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IRODALOM

130 éves Debrecen első nyilvános könyvtára
A Debreceni Református Kollégium Nagykönyvtára 130 évvel ezelőtt megnyitotta olvasótermét, ezzel
létrejött a város első nyilvános könyvtára.

A jeles évforduló alkalmából kamarakiállítást rendeztek. Kustár Zoltán, a kollégium igazgatótanácsának elnöke azt
mondta, hogy az 1880. február 15-én megnyitott olvasóterem fordulópontot jelentett a város kulturális életében, miután
a város polgárai is hozzáférhettek a kollégium tudományos kincseihez. Hozzátette: a kollégiumi könyvtár ma is „az
ország, a nemzet könyvtára, iskolája, világító lámpása”.

Az évtizedes előkészítés után 1880. február 15-én nyitotta meg a kapuit az olvasóterem, ahol egyszerre negyvenen
válogathattak 3500 mű közül. Már az első esztendőben csaknem négyezer regisztrált látogatója volt a nyilvános
könyvtárnak.

Az akkori előírások szerint külön igazgatói engedéllyel a városhatáron kívül élők is látogathatták a könyvtárat, de
számukra tilos volt könyveket kölcsönözni.

A Református Kollégium Nagykönyvtárában rendezett kamarakiállítás látogatói korabeli dokumentumokat, fotókat
tekinthetnek meg Debrecen első nyilvános olvasótermének történetéből.
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Kapcsolódó cikkek

Fotók: MTI/ Czeglédi Zsolt

2020.02.14

MTI

Debrecen  Debreceni Református Kollégium  évforduló  könyvtár

A főoldalról ajánljuk

Akinél a gondolatok ékszerré lényegülnek

„Ezek novellának látszó versek vagy versnek látszó novellák?”

„Kényszer volt, hogy a helyzetet, az adottságokat a lehető legpontosabban használjuk ki”
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Lépésről lépésre indul újra a kulturális élet Debrecenben

PROGRAMAJÁNLÓ június 06.

Fokozatosan újraindul a kulturális élet Debrecenben a koronavírus-járvány elleni eredményes védekezésnek köszönhetően.

Debrecenben koncertezik pünkösdvasárnap a Szent Efrém Férfikar

PROGRAMAJÁNLÓ május 30.

A nap folyamán négy szabadtéri helyszínen is hallhatja őket a közönség a Szentlélek kiáradásának ünnepén.

Újraindulnak a tematikus városi séták

ART&DESIGN május 23.

Már a mostani hétvégétől Budapesten és vidéken is újra felfedezhetjük településeink rejtett és kevésbé rejtett titkait, különleges
történeteit, érdekes épületeit.
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